
เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานปลัดกระทรวงกลาโหม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

มิติที 1 มิติด้านประสิทธิผล 48 4.9346

1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

และนโยบายสําคัญ/พิเศษของรัฐบาล

28 4.9063

1.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวง

19 4.9082

1.1.1 ความพร้อมในการถวายความปลอดภยัของพระบรมวงศานุ

วงศทุ์กพระองค์

ระดบั 3 1 - - - 5 5.00 5.0000 0.1630

1.1.2 ร้อยละความสาํเร็จตามแผนงาน/โครงการ หรือหมู่บา้น

เป้าหมายในพืนทีของหน่วยทหารของกระทรวงกลาโหมทีได้

ลงไปจดักิจกรรมการเทิดทูนสถาบนั

ร้อยละ 2 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 4.8000 0.1043

1.1.3 ระดบัคะแนนเฉลียความพร้อมรบ ของกองทพัไทย ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.72 4.7183 0.1539

1.1.4 ร้อยละของจาํนวนหมู่บา้นเป้าหมายตามแนวชายแดนทีมีการ

เตรียมความพร้อมในการป้องกนัตนเองตามเกณฑที์กาํหนด

ร้อยละ 3 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.1630

1.1.5 จาํนวนประเทศเพือนบา้นและมิตรประเทศที

กระทรวงกลาโหมไดจ้ดักิจกรรมความร่วมมือดา้นความมนัคง

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.8000 0.1043

1.1.6 ร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัของความสาํเร็จในการสนบัสนุนรัฐใน

การแกไ้ขปัญหาสาํคญัของชาติ

1.1.6.1 ร้อยละของความสาํเร็จในการจดักาํลงัสนบัสนุนเขา้ร่วมจบักุม

และปราบปรามยาเสพติดทีกองทพัดาํเนินการตามคาํร้องขอของ

 ปปส.

ร้อยละ 1 80.00 90.00 100.00 105.00 110.00 110.00 5.0000 0.0543

1.1.6.2 ร้อยละของความสาํเร็จในการจดักาํลงัสนบัสนุนเขา้ร่วมจบักุม

ผูล้กัลอบตดัไมท้าํลายป่าทีกองทพัดาํเนินการตามคาํร้องขอ

ของหน่วยงานหลกั

ร้อยละ 1 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.0543

1.1.6.3 ร้อยละของความสาํเร็จในการจดักาํลงัสนบัสนุนเขา้ร่วมจบักุม

คนต่างดา้วหลบหนีเขา้ประเทศผิดกฎหมายทีกองทพั

ดาํเนินการตามคาํร้องขอของหน่วยงานหลกั

ร้อยละ 1 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.0543

1.1.7 ระดบัความสาํเร็จในการปฏิบติังานช่วยเหลือประชาชนที

ประสบภยัพิบติั
1.1.7.1 ร้อยละจาํนวนครังทีสามารถเขา้ปฏิบติัหนา้ทีไดภ้ายใน 6 ชวัโมง ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.9500 0.1076

1.1.7.2 จาํนวนผูเ้สียชีวิตหรือพิการ ทีเกิดจากขอ้ผิดพลาดทางธุรการ

ของเจา้หนา้ทีทีปฏิบติัหนา้ทีในหว้งการออกไปปฏิบติังาน

คน 1 4 3 2 1 0 0.00 5.0000 0.0543

1.1.7.3 ร้อยละของจาํนวนครังทีเขา้ฟืนฟบููรณะผูป้ระสบภยัพิบติั ร้อยละ 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนดกาหนด
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ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ
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ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลือนนโยบายสาํคญั/พิเศษ

ของรัฐบาล

3 5.0000

1.2.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการโครงการตามแผนพฒันา

ในเขตพฒันาพิเศษเฉพาะกิจจงัหวดัชายแดนภาคใต ้พ.ศ. 

2552-2554

ระดบั 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1630

1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีมี

เป้าหมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง

6 4.8534

1.3.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการลดความ

รุนแรงของเหตุการณ์ความไม่สงบในพืนทีจงัหวดัชายแดน

ภาคใต้

ระดบั

1.3.1.1 ร้อยละทีลดลงของจาํนวนเหตุรุนแรงทีมีผลกระทบต่อชีวิต ร้อยละ 2 -5.00 -2.50 0.00 2.50 5.00 12.72 5.0000 0.1087

และทรัพยสิ์นในพืนทีจงัหวดัชายแดนภาคใต้
1.3.1.2 ร้อยละทีลดลงของจาํนวนผูเ้สียชีวิตจากเหตุรุนแรงในพืนที

จงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 2 -5.00 -2.50 0.00 2.50 5.00 4.74 4.8960 0.1064

1.3.1.3 ร้อยละทีลดลงของจาํนวนผูไ้ดรั้บบาดเจบ็จากเหตุรุนแรงใน

พืนทีจงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 2 -5.00 -2.50 0.00 2.50 5.00 4.16 4.6643 0.1014

1.3.2 ยุทธศาสตร์โรคเอดส์ ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเลิกตาม 

มติ อ.ก.พ.ร.

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศูนยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเลิกตาม 

มติ อ.ก.พ.ร.

2 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

ส่วนราชการไม่มีกลุ่มภารกิจ
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สํานักงานปลัดกระทรวงกลาโหม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

3 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม

หรือเทียบเท่า

20 4.9743

3.1 ระดับความสําเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก

15 5.0000

3.1.1 ระดบัความสาํเร็จของงานพฒันาระบบขอ้มลูการระดมสรรพ

กาํลงัเพือการทหาร

ระดบั 3 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1630

3.1.2 จาํนวนผลงานวิจยัประดิษฐ์คิดคน้ทีนาํไปใชป้ระโยชน์ไดต้าม

วตัถุประสงค์

ผลงาน 2 3 4 5 6 7 8.00 5.0000 0.1087

3.1.3 อตัราการจาํหน่ายอาวุธยุทโธปกรณ์ทีเพิมขึนของโรงงานวตัถุ

ระเบิดทหาร

3.1.3.1 ดินส่งกระสุน ตนั 1.50 0 5 10 15 20 27.65 5.0000 0.0815

3.1.3.2 กระสุนปืน นดั 1.50 0 5 10 15 20 20.43 5.0000 0.0815

3.1.4 จาํนวนหน่วยพลงังานทดแทนทีสามารถนาํมาใชใ้นหน่วยของ 

สป.กห.

3.1.4.1 ปริมาณพลงังานไฟฟ้าทีสามารถผลิตไดจ้ากพลงังาน

แสงอาทิตยส์าํหรับนาํมาใชใ้นหน่วย พท.ศอพท.

กิโลวตัต์

ชวัโมง/ปี

2 4,520 4,960 5,400 5,840 6,280 6,930.19 5.0000 0.1087

3.1.4.2 ปริมาณการผลิตไบโอดีเซลในโครงการพฒันากาํลงัพล

ตามแนวเศรษฐกิจพอเพียง

ลิตร/ปี 2 180,000 190,000 200,000 210,000 220,000 246,641.00 5.0000 0.1087

3.1.5 ร้อยละของจาํนวนเรืองดา้นนโยบายและยุทธศาสตร์ที

หน่วยงานประสานเพือขอความเห็นหรือเสนอเรืองต่อสามารถ

ดาํเนินการแลว้เสร็จหรือตอบกลบัภายใน 15 วนัทาํการ

ร้อยละ 3 80.00 85.00 90.00 95.00 100.00 100.00 5.0000 0.1630

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 5 1 2 3 4 5 4.90 4.8972 0.2662

3.3 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลือนระบบการตรวจราชการ

เพือสนบัสนุนการปฏิบติัราชการ

1 2 3 4 5 ยกเลิกตาม 

มติ อ.ก.พ.ร.
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ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

มิติที 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 14 4.7397

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตาม 

มติ อ.ก.พ.ร.

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 5.0000 0.1630

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 4.39 4.3926 0.2865

7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกียวกบัเรืองร้องเรียนจนได้

ขอ้ยุติ

ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 100.00 5.0000 0.2717

มิติที 3 มิติด้านประสิทธิภาพของการปฏิบัติราชการ 10 4.4800

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.30 4.3000 0.0935

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/ 2 4.0000
ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 0.50 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 100.00 5.0000 0.0272

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 0.50 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 80.82 1.0000 0.0054

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ 5.0000

กรณีที 1 โครงการปีเดียว 1 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

102.90

ก่อน 

ก.ย. 53

5.0000 0.0543

กรณีที 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.70 4.7000 0.0511

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 3.50 3.5000 0.0380

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 1.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0815

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 1.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0815

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0543
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เอกสารสรุปผลคะแนนทัง 4 มิติ ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ

                ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมินการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ

สํานักงานปลัดกระทรวงกลาโหม
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตัวชีวัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดําเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดาํเนินงาน ทีได้ ถ่วงนําหนัก

มิติที 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20 4.9946

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.9946

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผ่านเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืนฐาน

12 4.9911

15.1.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.4348

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.0000 0.1087

15.1.3 ร้อยละของการผ่านเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน ในหมวดทีส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผ่านเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.9464 0.1075

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 5.0000 0.2174

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถ่วงนาํหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0543

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0543

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1087

นําหนักรวม 92    ค่าคะแนนทีได้ 4.8686

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554
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